

Умилостивение

Псалм 119:17-24

Битие 15:5-7 Тогава, като го изведе вън, каза: Погледни сега на небето и изброй звездите, ако можеш ги изброи. И рече му: Толкова ще бъде твоето потомство. **6 И Аврам повярва в Господа; и Той му го вмени за правда.** **7** После му каза: Аз съм Господ, който те изведох от Ур Халдейски, за да ти дам да наследиш тая земя.

Изход 34:5-9 И Господ слезе в облака, застана там до него, и прогласи Господното Име. **6** Господ замина пред него и прогласи: Господ, Господ, Бог жалостив и **милосърден**, дълготърпелив, Който изобилва с **милост** и с вярност, **7** Който пази **милост** за хиляди поколения, прощава беззаконие, престъпление и грях, но **никак не обезвинява виновния**, въздава беззаконието на бащите върху чадата и върху внуците им, до третото и до четвъртото поколение. **8** Тогава Моисей бързо се наведе до земята и се поклони; **9** и рече: Господи, ако съм придобил сега Твоето благоволение, нека дойде моля Господ между нас; защото тия са коравовратни люде; и **прости беззаконието ни и греха ни, и вземи ни за Свое наследство.**

Изход 30:16 А като вземеш парите за умилостивението от израилтяните, **да ги употребиш в службата в шатъра за срещане;** и това ще бъде за спомен на израилтяните пред Господа, за да бъде умилостивение за живота ви.

Изход 34:19-20 Всичко, което отваря утроба, е Мое, и всяко мъжко първородно между добитъка ти, говедо или овца. **20** А първородното на осела да откупиш с агне; и ако го не откупиш, тогава да му пресечеш врата. Всичките си първородни синове да откупуваш. И **никой да се не яви пред Мене с празни ръце.**

Данаил 9:24 Седемдесет седмици са определени за людете ти и за светия ти град за свършване на престъплението, **за слагане край на греховете, и за правене умилостивение за беззаконието, и да се въведе вечна правда, да се запечата видението и пророчеството, и да се помаже Пресветия.**

Исаия 53:10-11 Но Господ благоволи той да бъде бит, предаде Го на печал; **Когато направиш душата Му принос за грях,** Ще види потомството, ще продължи дните Си, И това, в което Господ благоволи, ще успее в ръката Му. **11** Ще види плодовете от труда на душата Си и ще се насити; Праведният Ми служител **ще оправдае мнозина чрез знанието им за Него, И Той ще се натовари с беззаконията им**

Йоан 3:14-18 И както Моисей издигна змията в пустинята, така трябва да бъде издигнат Човешкият Син, **15** та всеки, който вярва в Него [да не погине, но] да има вечен живот. **16** Защото Бог толкова възлюби света, че даде Своя Единороден Син, за да не погине ни един, който вярва в Него, но да има вечен живот: **17** Понеже Бог не е пратил Сина на света да съди света, но за да бъде светът спасен чрез Него. **18** **Който вярва в Него не е осъден;** който не вярва е вече осъден, защото не повярвал в името на Единородния Божий Син.

Римляни 7:4-6 И тъй, братя мои, и вие умряхте спрямо закона чрез Христовото тяло, за да се свържете с друг, сиреч, с възкресения от мъртвите, за да принасяме плод на Бога. **5** Защото, когато бяхме плътски, греховните страсти, които се възбуждаха чрез закона, действаха във вашите телесни части, за да принасяме плод който докарва смърт; **6** но сега, **като умряхме към това, което ни държеше,** освободихме се от закона; тъй щото ние служим по нов дух, а не по старата буква.